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ОБЛІК І КОНТРОЛЬ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ОБОРОТНИХ АКТИВІВ ПІДПРИЄМСТВА 
 
Розвиток українських ринкових відносин вимагає ефективної діяльності підприємств. Підвищення рівня і 

темпів розвитку підприємств, збільшення випуску продукції, зниження витрат значною мірою залежать від стану 
та розвитку матеріально-технологічної основи, тобто рівня оснащення та рівня використання основних засобів. 

Сучасні умови ринкового управління вимагають від підприємств підвищення ефективності виробництва, 
конкурентоспроможності продукції та послуг шляхом впровадження науково-технічного прогресу, ефективних 
форм управління та контролю виробництва, бізнесу. В умовах ринку для забезпечення економічного розвитку 
підприємства змушені постійно контролювати та підвищувати економічну ефективність своєї діяльності. 

В економічній літературі пропонується багато концептуальних підходів до алгоритму визначення 
оборотності капіталу. 

А.Д. Шеремет і Р. С. Сайфулін запропонували визначати ефективність використання передових ресурсів і 
ефективність споживаних ресурсів, а також оборотність і прибутковість коштів або їх ресурсів. 

У сучасній економічній літературі використовується велика кількість понять, серед яких: «оборотні кошти», 
«оборотні засоби», «оборотні засоби», «оборотні засоби», «оборотні кошти та оборотні кошти» та «оборотні 
кошти». Капітал». Більшість економістів розглядають їх як синоніми, але деякі вчені вважають, що їх неможливо 
ідентифікувати (Поважний О.С., Крамзіна Н.О., Кваша Ю.В. та ін.). 

У більшості випадків оборотні активи підприємства визначаються як грошові ресурси підприємства або 
група оборотних активів, термін використання яких становить до одного року, і безпосередньо обслуговують 
господарську діяльність компанії. Через високу ліквідність необхідно забезпечити, щоб він знаходиться в 
поточних фінансових зобов’язаннях за платоспроможністю. Виходячи з цього визначення, бачимо, що ліквідні 
активи підприємств займають важливе місце в системі управління і потребують значної уваги. 

Захист капіталу може прискорити інтенсивне виробництво ефективного використання потужностей, 
матеріальних і трудових ресурсів, моніторингу товарно-матеріальних запасів, запобігання відволіканню коштів у 
дебіторську заборгованість на тривалий термін тощо. Запропонована система управління оборотними коштами 
дозволяє захистити ефективність використання оборотних коштів, забезпечити виробництво оборотних коштів у 
необхідних обсягах і структурі та контролювати ефективність формування та використання оборотних коштів. 

Розроблено модель контролю в системі антикризового управління платоспроможністю суб’єктів 
господарювання. Доведено, що контроль має бути спрямований на забезпечення основних показників 
ефективності на всіх етапах діяльності суб’єкта працездатності, його мета - виявити ймовірність відхилень 
контрольних показників, причини цих відхилень та розробити заходи щодо їх наявності. . 
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